



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІТРОК, 3 КВІТНЯ 2018 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№64 (6180)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН:



«Починаємо сезон дорожніх робіт. Насамперед — перевірка вже збудованих магістралей, якість запланованих робіт, жорстке дотримання вантажних норм для транспорту».

Прем'єр-міністр про заплановані на 2018 рік наймасштабніші дорожні роботи за період незалежності

Призов триватиме два місяці

ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ. Відчора й до кінця травня в Україні триває весняний призов на строкову військову службу. Призовні комісії вже працюють із повним навантаженням. 61,6 мільйона гривень видатків на призов планують перерахувати до 6 квітня до всіх цих комісій, заявив начальник Головного управління персоналу — заступник начальника Генерального штабу Збройних сил Артур Артеменко, повідомляє Укрінформ. Згідно з рішенням уряду, у квітні — травні до Збройних сил та інших військових формувань України для проходження строкової військової служби буде відправлено 15 190 осіб. Із них безпосередньо до ЗСУ — 8990 осіб, Державної спеціальної служби транспорту — 1000, Держприкордонслужби — 1200, лави Нацгвардії поповнять 4000 осіб. Президент Петро Порошенко ще в середині лютого підписав указ про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, цього річ строки проведення чергових призовів та чергові призови до війська. На 2018 рік, нагадає Укрінформ, визначено такі строки чергових призовів: квітень — травень та жовтень — листопад.

ЦИФРА ДНЯ

7,681 млрд м³

становлять запаси природного газу в українських підземних сховищах. З 24 по 31 березня вони скоротилися на 4,4%

Перші особи оприлюднили декларації

ПРОЗОРИСТЬ. Доходи, отримані торік Президентом Петром Порошенком, становлять 16 303 874 гривні. 336 000 із них — заробітна плата, яку глава держави рік у рік у повному обсязі перераховує на благодійні цілі. 15 795 874 гривні — проценти з депозитів. Майже 200 мільйонів гривень становили витрати на доброчинність. Їх не відображено в декларації, бо діяльність здійснювали «Благодійний Фонд Порошенка» та юридичні особи, бенефіціарним власником яких він є. Сума, яку Петро Порошенко зберігає на банківських рахунках, зменшилася за рік на 430 тисяч доларів. Крім того, Президент не отримував дивідендів від підприємств, кінцевим бенефіціаром яких він є. А з електронної декларації Прем'єр-міністра Володимира Гройсмана стало зрозуміло, що загальна сума нарахованого доходу порівняно з минулим періодом особливо не змінилася. Вона становила 17 102 320 гривень (позаторік це було 15 801 536 грн), повідомляє департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ. Це заробітна плата — понад 435 647 грн, доходи від надання нерухомого майна (набутого до 2006 року) в оренду — 5 150 000 грн, відчуження нерухомого майна (земельної ділянки) — 8 797 630 грн і доходи від розміщення коштів на банківських рахунках — 2 719 044 грн. Голова Верховної Ради Андрій Парубій задекларував 288 721 гривню доходу від зарплати, 340 тисяч гривень і 30,6 тисячі доларів США готівкових коштів.

Шлях до мирного життя

ТУРБОТА. На Луганщині колишні учасники АТО для працевлаштування активно користуються допомогою центрів зайнятості



У Луганському центрі зайнятості можна отримати різнопрофільну допомогу: від профорієнтаційних консультацій, опанування нової професії до формування бізнес-плану

Іванка МЩЕНКО для «Урядового кур'єра»

Протягом минулого року на обліку в службі зайнятості Луганщини перебували 545 демобілізованих військовослужбовців, які пройшли бойовий шлях у зоні проведення антитерористичної операції. На сьогодні в пошу-

ках роботи — 315 осіб. Їм приділяють особливу увагу, щоб усі, хто звернувся по допомогу до спеціалістів, отримали кваліфіковані поради, практичну допомогу і соціальний захист. Про особливості такої роботи розповідає заступник директора Луганської обласної служби зайнятості Олена Шуліка.

У червні 2017 року до Попаснянського районного центру зайнятості звернувся Сергій, який під час участі в антитерористичній операції зазнав важкого поранення. «Він перебував у скрутному становищі, бо був без роботи, до того ж мав статус внутрішньо переміщеної особи. Отримавши

інвалідність, не міг зорієнтуватися, що ж робити далі. До служби мав професію водія та електрогазо-зварника, але на таких роботах уже не міг працювати за станом здоров'я. І саме тут на допомогу йому прийшли спеціалісти центру зайнятості», — розповідає Олена Шуліка.

Заборгованість з оплати опалення зросла

КОМУНАЛКА. У лютому українці сплатили за житлово-комунальні послуги 10,3 мільярда гривень, що становить 75,3% нарахованих за цей період сум. Про це повідомляє Державна служба статистики України. Заборгованість населення з оплати централізованого опалення та гарячого водопостачання в лютому 2018 року зросла на 10,8% порівняно із січнем 2017-го і становить 14,4 мільярда гривень. Згідно з повідомленням, заборгованість за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій у лютому порівняно з попереднім місяцем зросла на 22,6% і становить 3,8 мільярда гривень, заборгованість за вивезення побутових відходів не змінилася і становить 400 мільйонів гривень. Борги за централізоване водопостачання та водовідведення зросли на 5,8% порівняно із січнем і становлять 1,8 мільярда гривень. За даними Держстату, в лютому українці сплатили за електроенергію 3 мільярди гривень (111,5% нарахованих за цей період сум за рахунок погашення заборгованості за минулий період). Борг населення за цей вид послуги на сьогодні становить 3,8 мільярда гривень. Заборгованість за газопостачання зросла на 26,2% порівняно із січнем і становить 16,4 мільярда гривень.

Стихія може накоїти лиха

ВОДОПІЛЛЯ. У зв'язку зі стрімким таненням снігів і весняними зливами у водоймах країни підвищиться рівень води, застерігає ДСНС. На Закарпатті на ділянці річки Тиси В. Бичків — Вилко та в нижніх течіях річок Уж і Латориця вода підніметься на 1,5—2 метри. У річках басейнів Сяну, Дністра (Львівська, Івано-Франківська області) — на 0,5—1,5 метра. У річках басейнів Прип'яті, Західного Бугу (Львівська, Волинська області) — на 0,2—0,7 метра. У придунайському місті Вилкове Кілійського району Одещини внаслідок водопілля та нагінного вітру підтоплено третину вулиці. Про це повідомив голова Кілійської райради Павло Бойченко на своїй сторінці у Facebook. «Рівень сягнув позначки 181 см. Вітер з моря — близько 20 метрів за секунду, високі хвилі. Готуємо місяця для розміщення людей, якщо виникне потреба», — написав чиновник. А на Сумщині весняна повінь підтопила частину міста Охтирка, повідомляє УНІАН. Поліція разом з рятувальниками на плавзасобах патрулює вулиці, забирає із підтоплених осель тих, хто не встиг залишити зону лиха. А Укрінформ поширив дані «Києва Оперативного» про підтоплення кількох ділянок траси Київ — Харків. «Будьте гранично обережні поблизу 177-го кілометра. У деяких місцях без позашляховика й купального костюма не обійтись», — йдеться в повідомленні.

